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	Studij japanologije na Filozofskome fakultetu


	Rezultati Natječaja za sufinanciranje studentskih projekata za 2024. godinu


	Dan otvorenih vrata Filozofskog fakulteta


	Radno vrijeme povodom božićnih i novogodišnjih blagdana


	Interliber i Smotra Sveučilišta u Zagrebu


	INFO DAN – Erasmus+ stručna praksa 2023./2024.











OBAVIJESTI I DOGAĐANJA












DOGAĐANJA

Kalendar događanja


Poziv na tribinu ”S ALUMNIMA U SEDMICI U SEDAM”

Dan povijesti umjetnosti

DOBAR, BOLJI, NAJBOLJI: panel rasprava o promjenama vrednovanja u društvenim i humanističkim znanostima (ususret novim nacionalnim kriterijima)

Podrška Ukrajini – fotografija ”Srce za Ukrajinu”

Poziv na tribinu/panel “Koliko će tehnologija i umjetna inteligencija promijeniti naš psihološki svijet? Što psihologija može učiniti?”

Poziv na predavanje profesora Andrea Ravignani ”The origins of rhythm and vocal learning”


VIDI VIŠE








OBAVIJESTI ZA STUDENTE



Sistematski pregled za brucoše – 3. grupa

Sistematski pregled za brucoše – 2. grupa

Upisi u ljetni semestar ak. god. 2023./2024.

Poziv na predstavljanje sveučilišnog izbornog kolegija ”Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom”

Odluka – dodatni rok za završetak studija studentima koji u 2023. godini nisu diplomirali na prijediplomskom ili diplomskom studiju, a odslušali su sve kolegije na studiju/studijima

Mobilnost na jednom mjestu – Priručnik za studente i mlade


VIDI VIŠE








NATJEČAJI, STIPENDIJE I PROJEKTI



Rezultati Natječaja za financiranje institucijskih istraživačkih projekata u 2024. godini

Natječaj za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2023./2024.

Natječaj Erasmus+ studijski boravak studenata u ak. god. 2024./25.

Natječaj za financiranje institucijskih istraživačkih projekata Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za 2024. godinu

Natječaj za mlade prevoditelje “Nagrada Susanne Roth”

Poziv na sudjelovanje u Erasmus+ kombiniranom intenzivnom programu (blended intensive programmes, BIP) “Archaeological Investigations at the Prehistoric Settlement of Paradimi (Rhodope Province)“.


VIDI VIŠE








OSTALE OBAVIJESTI



Filozofski fakultet dodijelio sredstva za studentske projekte u 2024. godini

Program predloženika u postupku izbora dekana Filozofskog fakulteta za akademske godine 2024./2025. – 2026./2027.

Potpisan Sporazum o znanstveno-istraživačkoj suradnji između Filozofskoga fakulteta i Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Nastava hrvatskoga kao drugog i stranog jezika u Croaticumu u ljetnom semestru 2023./2024.

Centar za strane jezike – upisi u tečajeve stranih jezika u ljetni semestru ak. god. 2023./2024.

Hrvatske Mense dodijelila Zahvalnicu Filozofskom fakultetu za suradnju na testiranju inteligencije


VIDI VIŠE
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